

# Правила поведения родителей на детских утренниках.

Когда вы пришли на праздник, помните, что он организован для всех детей, а не только для Вашего ребенка.

Участвовать в празднике: петь песни, танцевать, читать стихи, разыгрывать сценки хотят все дети.



Опоздывать к началу утренника считается недопустимым. Однако, если по каким-либо причинам вам пришлось опоздать, то не нужно беспокоить других зрителей. Необходимо подождать окончания номера или сценки и пройти к свободному месту.



На празднике должны быть не только нарядными дети, но и их родители. Нарядный костюм (для папы) или платье (для мамы), а так же сменная обувь-**ОБЯЗАТЕЛЬНЫ!!!!**  
Верхняя одежда оставляется В ГРУППЕ!!!  
*Нет ничего лучше, когда вы личным примером показываете культуру и этикет посещения праздничного мероприятия.*



Во время проведения утренника запрещается пользоваться сотовыми телефонами.  
Их необходимо предварительно отключить.



На утренник не стоит приносить с собой напитки и сладости.

Вы ведь приходите на праздничное мероприятие, а не на чаепитие. И уж тем более непозволительно во время выступления детей, шуршать фантиками от конфет или фольгой от шоколада.





Фото- и видеосъемка может быть произведена только со своего места.

Излишняя фото- и видеосъемка отвлекает детей, поэтому не следует ходить по залу с фотокамерой, привлекать внимание ребенка только на вашу камеру, мешая ему и другим детям и их родителям наслаждаться праздником.



Не желательно присутствие на празднике детей более младшего возраста, т. к. они не могут подолгу сохранять внимание и отвлекают «*артистов*» плачем, хождением по залу.

Так же не стоит настаивать на том, чтобы младший ребенок участвовал в мероприятии. Вставал в хороводы с братом или сестрой.





Если вдруг, читая стихи или слова своей роли,  
Ваш ребенок забыл текст, не следует выкрикивать  
подсказку с места.

Музыкальный руководитель и воспитатель тихонько  
подскажут ребенку.



Нельзя отвлекать ребенка разговорами и выкриками с места.

Нельзя подзывать к себе ребенка с целью поправить бантики, заправить одежду и т.п.

Вы можете подзвать к себе ребенка только в том случае, если ребенок стал плакать и тем самым мешает проведению утренника.



Если ребенок во время утренника стал плакать и проситься к вам, то нужно взять его на руки.

Не стоит после того как он успокоится, настаивать на том, чтобы он вернулся на сцену, а тем более тянуть и самим выходить туда. Ребенок, когда будет готов, сам вернется к мероприятию. Задача родителя поддержать ребенка, а не критиковать, что он что-то не смог сделать.





На утреннике присутствует только один родитель или законный представитель ребенка.



Вежливый человек и благодарный зритель непременно дождется той минуты, когда он сможет бурными аплодисментами поблагодарить детей - «актеров». Для аплодисментов также существуют свои правила.

Так, аплодировать принято:

- после завершения номера или особенно удачно сыгранной детьми сценки;
- после завершения исполнения танца (*песни*);
- после завершения утренника.

**А вот в стихотворном монтаже после каждого стихотворения аплодировать не нужно.**





И, помните! Детский праздник - это мероприятие для детей, а не для взрослых.

И надо сделать всё, чтобы праздник ребёнку запомнился, чтобы он получил удовольствие и помнил об этом очень долго!

